

CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS N° 016-2016-MPC

FE DE ERRATAS

Fe de Erratas del extremo **CAPITULO I GENERALIDADES** de la Convocatoria para la Contratación Administrativa de Servicios N° 016- 2016 - MPC – DEL AREA USUARIA DE LA SUB GERENCIA DE MUJER, JUVENTUD Y PARTICIPACION CIUDADANA

DICE:

1.6.1 OFICINA DE LOGISTICA

ITEM	PUESTOS	CANTIDAD
1	ASISTENTE TECNICO	01
2	PSICOLOGO 3	03
3	PSICOLOGO	01

DEBE DECIR:

1.6.1 SUB GERENCIA DE MUJER, JUVENTUD Y PARTICIPACION CIUDADANA

ITEM	PUESTOS	CANTIDAD
1	ASISTENTE TECNICO	01
2	PSICOLOGO 3	01
3	PSICOLOGO	01

1.6.2 SUB GERENCIA DE LA DEMUNA CUSCO

ITEM	PUESTOS	CANTIDAD
1	PSICOLOGO	01

Cusco, 22 de Agosto de 2016